

## **Sicherheitsdokument für das Buntstifte-Set (120 Farben) in Reißverschlusssetui**

### **Produktbeschreibung:**

Dieses Buntstifte-Set besteht aus **120 verschiedenen Farben** und wird in einem **praktischen Reißverschlusssetui** aus Kunststoff geliefert. Es ist ideal für kreative Projekte und Kunstwerke. Das Etui bietet Schutz und macht den Transport der Stifte einfach und sicher.

### **Wichtige Sicherheitshinweise:**

- 1. Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet.** Die Stifte und das Etui enthalten Kleinteile, die eine Erstickungsgefahr darstellen können.
- 2. Verwendung unter Aufsicht eines Erwachsenen.** Kindern sollte gezeigt werden, wie sie die Stifte und das Etui sicher verwenden.
- 3. Nicht in die Nähe von offenem Feuer oder hohen Temperaturen bringen.** Der Kunststoff des Etuis kann schmelzen oder sich verformen.
- 4. Stifte nicht in den Mund nehmen.** Die Holzschäfte der Stifte sind nicht zum Kauen geeignet und könnten splintern oder schädliche Substanzen abgeben.
5. Im Falle einer allergischen Reaktion auf die Farbpigmente sollte die **Verwendung sofort eingestellt** und ein Arzt konsultiert werden.
- 6. Sicherer Transport ist gewährleistet durch das Reißverschlusssetui**, jedoch sollte beim Ein- und Auspacken der Stifte darauf geachtet werden, dass keine Stifte abbrechen.
- 7. Lagern Sie das Set außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern**, um versehentliches Verschlucken oder Beschädigungen zu vermeiden.
- 8. Das Reißverschlusssetui sollte regelmäßig auf Verschleiß** überprüft werden, um eine sichere Nutzung zu gewährleisten.

### **Aufbewahrungshinweise:**

- Bewahren Sie das Set an einem trockenen Ort auf, um die Qualität der Farben zu erhalten.
- **Vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung**, um ein Ausbleichen der Farben zu verhindern.

### **Umwelthinweise:**

- **Verpackungsmaterialien umweltgerecht entsorgen.**
- Sollten die Stifte zu Bruch gehen, entsorgen Sie diese bitte gemäß den lokalen Vorschriften für Abfalltrennung.

### **Nutzungsempfehlungen:**

- Um ein optimales Zeichenerlebnis zu gewährleisten, verwenden Sie die Stifte auf sauberem, trockenem Papier.

- Halten Sie die Stifte während der Benutzung stets angespitzt, um präzise Linien und satten Farbauftrag zu erzielen.

**Kundendienst:**

Bei Fragen zur Verwendung oder zur Sicherheit des Produkts wenden Sie sich bitte an unseren Kundenservice. Wir stehen Ihnen für Rückfragen und weitere Informationen jederzeit zur Verfügung.

**Produkthersteller:**

- ECD Germany

**Warnhinweise und Haftungsausschluss:**

Die in diesem Dokument enthaltenen Informationen wurden sorgfältig zusammengestellt. ECD Germany übernimmt jedoch keine Haftung für etwaige Schäden oder Unfälle, die sich aus der unsachgemäßen Verwendung des Produkts ergeben. Die Einhaltung der hier gegebenen Sicherheitshinweise liegt in der Verantwortung des Benutzers.

## Security document for the colored pencil set (120 colors) in zipper case

### Product description:

This colored pencil set consists of 120 different colors and comes in a practical plastic zipper case. It is ideal for creative projects and artwork. The case offers protection and makes transporting the pencils easy and safe.

### Important safety instructions:

1. not suitable for children under 3 years of age. The pens and the case contain small parts that may pose a choking hazard.
2. use under adult supervision. Children should be shown how to use the pens and the case safely.
3. do not bring near naked flames or high temperatures. The plastic of the case may melt or become deformed.
4. do not put the sticks in your mouth. The wooden shafts of the sticks are not suitable for chewing and could splinter or release harmful substances.
- 5 In the event of an allergic reaction to the color pigments, use should be discontinued immediately and a doctor consulted.
6. safe transportation is guaranteed by the zipper case, but care should be taken when packing and unpacking the pens to ensure that no pens break off.
7. store the set out of the reach of small children to prevent accidental ingestion or damage.
- 8 The zipper case should be checked regularly for wear to ensure safe use.

### Storage instructions:

- Store the set in a dry place to preserve the quality of the colors.
- Avoid direct sunlight to prevent the colors from fading.

### Environmental information:

- Dispose of packaging materials in an environmentally friendly manner.
- If the pens break, please dispose of them in accordance with local waste separation regulations.

### Recommendations for use:

- To ensure an optimal drawing experience, use the pens on clean, dry paper.
- Always keep the pencils sharpened during use to achieve precise lines and rich color application.

### Customer service:

If you have any questions about the use or safety of the product, please contact our customer service. We are always available for queries and further information.

Product manufacturer:

- ECD Germany

Warnings and disclaimer:

The information contained in this document has been carefully compiled. However, ECD Germany accepts no liability for any damage or accidents resulting from improper use of the product. It is the user's responsibility to comply with the safety instructions given here.

Document de sécurité pour le set de crayons de couleur (120 couleurs) dans un étui à fermeture éclair

Description du produit :

Ce set de crayons de couleur se compose de 120 couleurs différentes et est livré dans un étui pratique à fermeture éclair en plastique. Il est idéal pour les projets créatifs et les œuvres d'art. L'étui offre une protection et rend le transport des crayons facile et sûr.

Consignes de sécurité importantes :

1. ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans. Les crayons et la trousse contiennent de petites pièces qui peuvent présenter un risque d'étouffement.
2. utilisation sous la surveillance d'un adulte. Il convient de montrer aux enfants comment utiliser les crayons et la trousse en toute sécurité.
3. ne pas placer l'étui à proximité d'une flamme nue ou d'une température élevée. Le plastique de l'étui peut fondre ou se déformer.
4. ne pas mettre les crayons dans la bouche. Les tiges en bois des crayons ne sont pas adaptées à la mastication et pourraient se fendre ou libérer des substances nocives.
5. en cas de réaction allergique aux pigments de couleur, il convient d'arrêter immédiatement l'utilisation et de consulter un médecin.
6. la sécurité du transport est garantie par l'étui à fermeture éclair, mais il faut veiller à ne pas casser de crayons lors du rangement et du déballage des crayons.
7. rangez l'ensemble hors de portée des jeunes enfants afin d'éviter tout risque d'ingestion accidentelle ou d'endommagement.
8. il convient de vérifier régulièrement l'état d'usure de l'étui à fermeture éclair afin de garantir une utilisation sûre.

Conseils de conservation :

- Conservez le kit dans un endroit sec afin de préserver la qualité des couleurs.
- Évitez l'exposition directe au soleil afin d'éviter que les couleurs ne se décolorent.

Indications relatives à l'environnement :

- Éliminer les matériaux d'emballage dans le respect de l'environnement.
- Si les stylos se brisent, veuillez les éliminer conformément aux réglementations locales en matière de tri des déchets.

Recommandations d'utilisation :

- Pour une expérience de dessin optimale, utilisez les crayons sur du papier propre et sec.
- Gardez les crayons aiguisés pendant l'utilisation pour obtenir des lignes précises et une application riche de l'encre.

**Service après-vente :**

Si vous avez des questions concernant l'utilisation ou la sécurité du produit, veuillez contacter notre service clientèle. Nous sommes toujours à votre disposition pour répondre à vos questions et vous fournir de plus amples informations.

**Fabricant du produit :**

- ECD Germany

**Avertissements et clause de non-responsabilité :**

Les informations contenues dans ce document ont été rédigées avec soin. Toutefois, ECD Germany décline toute responsabilité en cas de dommages ou d'accidents éventuels résultant d'une utilisation inappropriée du produit. Le respect des consignes de sécurité données ici relève de la responsabilité de l'utilisateur.

Documento di sicurezza per il set di matite colorate (120 colori) in custodia con zip

Descrizione del prodotto:

Questo set di matite colorate è composto da 120 colori diversi ed è contenuto in un pratico astuccio di plastica con zip. È ideale per progetti creativi e lavori artistici. La custodia offre protezione e rende il trasporto delle matite facile e sicuro.

Importanti istruzioni di sicurezza:

1. non adatto a bambini di età inferiore a 3 anni. Le penne e l'astuccio contengono piccole parti che possono costituire un rischio di soffocamento.
2. utilizzare sotto la supervisione di un adulto. Ai bambini deve essere mostrato come utilizzare le penne e l'astuccio in modo sicuro.
3. non avvicinarlo a fiamme libere o a temperature elevate. La plastica della custodia potrebbe fondersi o deformarsi.
4. non mettere in bocca i bastoncini. I fusti di legno dei bastoncini non sono adatti alla masticazione e potrebbero scheggiarsi o rilasciare sostanze nocive.
- 5 In caso di reazione allergica ai pigmenti colorati, interrompere immediatamente l'uso e consultare un medico.
- 6 Il trasporto sicuro è garantito dalla custodia con cerniera, ma è necessario prestare attenzione durante l'imballaggio e il disimballaggio delle penne per assicurarsi che non si rompano.
7. conservare l'apparecchio fuori dalla portata dei bambini per evitare che venga ingerito o danneggiato accidentalmente.
- 8 La custodia con cerniera deve essere controllata regolarmente per verificarne l'usura e garantire un utilizzo sicuro.

Istruzioni per la conservazione:

- Conservare il set in un luogo asciutto per preservare la qualità dei colori.
- Evitare la luce diretta del sole per evitare che i colori sbiadiscano.

Informazioni ambientali:

- Smaltire i materiali di imballaggio nel rispetto dell'ambiente.
- Se le penne si rompono, smaltirle secondo le norme locali sulla raccolta differenziata.

Raccomandazioni per l'uso:

- Per garantire un'esperienza di disegno ottimale, utilizzare le penne su carta pulita e asciutta.
- Tenere sempre le matite affilate durante l'uso per ottenere linee precise e un'applicazione ricca di colore.

Servizio clienti:

In caso di domande sull'uso o sulla sicurezza del prodotto, si prega di contattare il nostro servizio clienti. Siamo sempre a disposizione per domande e ulteriori informazioni.

Produttore del prodotto:

- ECD Germany

Avvertenze ed esclusioni di responsabilità:

Le informazioni contenute in questo documento sono state redatte con cura. Tuttavia, ECD Germany non si assume alcuna responsabilità per eventuali danni o incidenti derivanti da un uso improprio del prodotto. È responsabilità dell'utente rispettare le istruzioni di sicurezza qui riportate.



Documento de seguridad para el juego de lápices de colores (120 colores) en estuche con cremallera

**Descripción del producto:**

Este juego de lápices de colores consta de 120 colores diferentes y se presenta en un práctico estuche de plástico con cremallera. Es ideal para proyectos creativos y obras de arte. El estuche ofrece protección y permite transportar los lápices de forma fácil y segura.

**Instrucciones de seguridad importantes:**

1. No apto para niños menores de 3 años. Los bolígrafos y el estuche contienen piezas pequeñas que pueden suponer un riesgo de asfixia.
2. Utilizar bajo la supervisión de un adulto. Debe enseñarse a los niños a utilizar los bolígrafos y el estuche de forma segura.
3. no acercar a llamas o altas temperaturas. El plástico de la carcasa podría derretirse o deformarse.
4. no se lleve los palos a la boca. Las astas de madera de los palos no son adecuadas para masticar y podrían astillarse o liberar sustancias nocivas.
- 5 En caso de reacción alérgica a los pigmentos colorantes, debe interrumpirse inmediatamente su uso y consultar a un médico.
- 6 El transporte seguro está garantizado por el estuche con cremallera, pero hay que tener cuidado al embalar y desembalar las plumas para que no se rompa ninguna.
7. guarde el juego fuera del alcance de los niños pequeños para evitar su ingestión accidental o daños.
- 8 El maletín con cremallera debe comprobarse periódicamente para garantizar un uso seguro.

**Instrucciones de conservación:**

- Guardar el set en un lugar seco para preservar la calidad de los colores.
- Evita la luz solar directa para que los colores no pierdan intensidad.

**Información medioambiental:**

- Deseche los materiales de embalaje de forma respetuosa con el medio ambiente.
- Si los bolígrafos se rompen, elimínelos de acuerdo con la normativa local sobre separación de residuos.

**Recomendaciones de uso:**

- Para garantizar una experiencia de dibujo óptima, utiliza los rotuladores sobre papel limpio y seco.
- Mantén siempre los lápices afilados durante su uso para conseguir trazos precisos y una rica aplicación del color.

Servicio de atención al cliente:

Si tiene alguna duda sobre el uso o la seguridad del producto, póngase en contacto con nuestro servicio de atención al cliente. Estamos siempre a su disposición para consultas y más información.

Fabricante del producto:

- ECD Germany

Advertencias y descargo de responsabilidad

La información contenida en este documento ha sido cuidadosamente recopilada. No obstante, ECD Germany no se hace responsable de los daños o accidentes derivados de un uso inadecuado del producto. Es responsabilidad del usuario cumplir las instrucciones de seguridad aquí indicadas.

Документ за сигурност за комплекта цветни моливи (120 цвята) в калъф с цип

Описание на продукта:

Този комплект цветни моливи се състои от 120 различни цвята и се предлага в практичен пластмасов калъф с цип. Той е идеален за творчески проекти и произведения на изкуството. Калъфът осигурява защита и прави транспортирането на моливите лесно и безопасно.

Важни инструкции за безопасност:

1. не е подходящ за деца под 3 години. Писалките и калъфът съдържат малки части, които могат да представляват опасност от задушаване.
2. използвайте под надзора на възрастни. На децата трябва да се покаже как да използват химикалките и калъфа по безопасен начин.
3. не поставяйте в близост до открит огън или високи температури. Пластмасата на корпуса може да се разтопи или деформира.
4. не слагайте пръчиците в устата си. Дървените дръжки на пръчките не са подходящи за дъвчене и могат да се разцепят или да отделят вредни вещества.
- 5 В случай на алергична реакция към цветните пигменти, употребата трябва да се прекрати незабавно и да се потърси лекар.
- 6 Безопасното транспортиране е гарантирано от калъфа с цип, но трябва да се внимава при опаковането и разопаковането на химикалките, за да се гарантира, че никоя от тях няма да се счупи.
7. съхранявайте комплекта на място, недостъпно за малки деца, за да предотвратите случайно поглъщане или повреда.
- 8 Калъфът с цип трябва да се проверява редовно за износване, за да се гарантира безопасното му използване.

Инструкции за съхранение:

- Съхранявайте комплекта на сухо място, за да запазите качеството на цветовете.
- Избягвайте пряка слънчева светлина, за да предотвратите избледняването на цветовете.

Информация за околната среда:

- Опаковъчните материали се изхвърлят по начин, щадящ околната среда.
- Ако химикалките се счупят, моля, изхвърлете ги в съответствие с местните разпоредби за разделяне на отпадъците.

Препоръки за употреба:

- За да осигурите оптимално преживяване при рисуване, използвайте химикалките върху чиста и суха хартия.

- Винаги дръжте моливите заострени по време на употреба, за да постигнете прецизни линии и богато нанасяне на цветовете.

Обслужване на клиенти:

Ако имате някакви въпроси относно употребата или безопасността на продукта, моля, свържете се с нашата служба за обслужване на клиенти. Винаги сме на разположение за запитвания и допълнителна информация.

Производител на продукта:

- ECD Germany

Предупреждения и отказ от отговорност:

Информацията, съдържаща се в този документ, е внимателно съставена. Въпреки това ECD Germany не носи отговорност за щети или злополуки, възникнали в резултат на неправилна употреба на продукта. Потребителят е отговорен за спазването на дадените тук инструкции за безопасност.

## Bezpečnostní doklad pro sadu barevných tužek (120 barev) v pouzdře na zip

Popis produktu: Tužky na tužky v sadě jsou součástí balení:

Tato sada barevných tužek obsahuje 120 různých barev a je dodávána v praktickém plastovém pouzdře na zip. Je ideální pro kreativní projekty a výtvarné práce. Pouzdro poskytuje ochranu a umožňuje snadnou a bezpečnou přepravu tužek.

Důležité bezpečnostní pokyny:

1. není vhodné pro děti do 3 let. Pera a pouzdro obsahují malé části, které mohou představovat nebezpečí udušení.
2. používat pod dohledem dospělé osoby. Dětem by mělo být ukázáno, jak pera a pouzdro bezpečně používat.
3. nepřibližujte se k otevřenému ohni nebo vysokým teplotám. Plast pouzdra se může roztavit nebo zdeformovat.
4. nevkládejte tyčinky do úst. Dřevěné násady tyčinek nejsou vhodné ke žvýkání a mohly by se rozštípnout nebo uvolnit škodlivé látky.
- 5 V případě alergické reakce na barevné pigmenty je třeba okamžitě přerušit používání a poradit se s lékařem.
- 6 Bezpečnou přepravu zaručuje pouzdro na zip, ale při balení a vybalování per je třeba dbát na to, aby se žádné pero neodlomilo.
7. Sadu skladujte mimo dosah malých dětí, aby nedošlo k náhodnému požití nebo poškození.
- 8 Aby bylo zajištěno bezpečné používání, je třeba pravidelně kontrolovat opotřebení pouzdra na zip.

Pokyny pro skladování:

- Skladujte sadu na suchém místě, aby se zachovala kvalita barev.
- Vyhněte se přímému slunečnímu záření, aby barvy nevybledly.

Informace o životním prostředí:

- Zlikvidujte obalové materiály způsobem šetrným k životnímu prostředí.
- Pokud se pera rozbijí, zlikvidujte je v souladu s místními předpisy o třídění odpadu.

Doporučení pro použití:

- Pro zajištění optimálního zážitku z kreslení používejte pera na čistém a suchém papíře.
- Během používání tužky vždy ořezávejte, abyste dosáhli přesných linií a sytého nanášení barev.

Služby zákazníkům:

V případě jakýchkoli dotazů týkajících se používání nebo bezpečnosti výrobku se obraťte na náš zákaznický servis. Jsme vždy k dispozici pro dotazy a další informace.

Výrobce produktu:  
- ECD Germany

Upozornění a zřeknutí se odpovědnosti:

Informace obsažené v tomto dokumentu byly pečlivě sestaveny. ECD Germany však nenesou žádnou odpovědnost za škody nebo nehody vzniklé v důsledku nesprávného použití výrobku. Za dodržování zde uvedených bezpečnostních pokynů odpovídá uživatel.

## Sikkerhedsdokument til farveblyantsættet (120 farver) i etui med lynlås

### Beskrivelse af produktet:

Dette farveblyantsæt består af 120 forskellige farver og leveres i et praktisk plastetui med lynlås. Det er ideelt til kreative projekter og kunstværker. Etuiet giver beskyttelse og gør det nemt og sikkert at transportere blyanterne.

### Vigtige sikkerhedsinstruktioner:

1. Ikke egnet til børn under 3 år. Pennene og etuiet indeholder små dele, der kan udgøre en kvælningsfare.
2. Brug den under opsyn af en voksen. Børn skal vises, hvordan de bruger penne og etui på en sikker måde.
3. Må ikke bringes i nærheden af åben ild eller høje temperaturer. Kabinettets plastik kan smelte eller blive deformeret.
4. Put ikke pindene i munden. Pindenes træskaft er ikke egnet til at tygge på og kan splintre eller frigive skadelige stoffer.
- 5 I tilfælde af en allergisk reaktion over for farvepigmenterne skal brugen straks afbrydes, og der skal søges læge.
- 6 Lynlåsen garanterer en sikker transport, men man skal være forsigtig, når man pakker penne ind og ud, så ingen penne går i stykker.
7. Opbevar sættet uden for små børns rækkevidde for at forhindre utilsigtet indtagelse eller beskadigelse.
- 8 Lynlåstasken bør kontrolleres regelmæssigt for slitage for at sikre sikker brug.

### Opbevaringsvejledning:

- Opbevar sættet på et tørt sted for at bevare farvernes kvalitet.
- Undgå direkte sollys for at forhindre, at farverne falmer.

### Oplysninger om miljøet:

- Bortskaf emballagematerialer på en miljøvenlig måde.
- Hvis penne går i stykker, skal de bortskaffes i overensstemmelse med de lokale regler for affaldssortering.

### Anbefalinger til brug:

- For at sikre en optimal tegneoplevelse skal du bruge pennene på rent, tørt papir.
- Hold altid blyanterne spidsede under brug for at opnå præcise linjer og fyldig farveapplikation.

**Kundeservice:**

Hvis du har spørgsmål om produktets brug eller sikkerhed, bedes du kontakte vores kundeservice. Vi står altid til rådighed for spørgsmål og yderligere information.

**Producent af produktet:**

- ECD Germany

**Advarsler og ansvarsfraskrivelse:**

Oplysningerne i dette dokument er omhyggeligt udarbejdet. ECD Germany påtager sig dog intet ansvar for skader eller ulykker som følge af forkert brug af produktet. Det er brugerens ansvar at overholde de sikkerhedsinstruktioner, der gives her.



Turvallisuusasiakirja värikynäsarjalle (120 väriä) vetoketjullisessa kotelossa.

Tuotteen kuvaus: Kynät ja kynät:

Tässä värikynäsarjassa on 120 eri väriä, ja se toimitetaan käytännöllisessä muovisessa vetoketjullisessa kotelossa. Se on ihanteellinen luoviin projekteihin ja taideteoksiin. Kotelo tarjoaa suojaa ja tekee kynien kuljettamisesta helppoa ja turvallista.

Tärkeitä turvallisuusohjeita:

1. ei sovellu alle 3-vuotiaille lapsille. Kynät ja kotelo sisältävät pieniä osia, jotka voivat aiheuttaa tukehtumisvaaran.
2. Käytä aikuisen valvonnassa. Lapsille on näytettävä, miten kynää ja koteloa käytetään turvallisesti.
3. Älä tuo laitteen lähelle avotulta tai korkeita lämpötiloja. Kotelon muovi voi sulaa tai epämuodostua.
4. älä laita tikkuja suuhusi. Keppien puiset varret eivät sovellu pureskeluun, ja ne voivat lohkeilla tai vapauttaa haitallisia aineita.
- 5 Jos väripigmentit aiheuttavat allergisen reaktion, käyttö on lopetettava välittömästi ja otettava yhteys lääkäriin.
- 6 Vetoketjullinen kotelo takaa turvallisen kuljetuksen, mutta kynien pakkaamisessa ja purkamisessa on noudatettava varovaisuutta, jotta kynät eivät katkea.
7. Säilytä sarja pienten lasten ulottumattomissa, jotta estät vahingossa tapahtuvan nielemisen tai vahingoittumisen.
- 8 Vetoketjukotelon kuluneisuus on tarkistettava säännöllisesti turvallisen käytön varmistamiseksi.

Säilytysohjeet:

- Säilytä setti kuivassa paikassa värien laadun säilyttämiseksi.
- Vältä suoraa auringonvaloa, jotta värit eivät haalistu.

Ympäristötiedot:

- Hävitä pakkausmateriaalit ympäristöystävällisellä tavalla.
- Jos kynät rikkoutuvat, hävitä ne paikallisten jätteiden lajittelumääräysten mukaisesti.

Käyttösuositukset:

- Käytä kyniä puhtaalle, kuivalle paperille optimaalisen piirtämiskokemuksen varmistamiseksi.
- Pidä kynät aina teroitettuna käytön aikana, jotta saat tarkat viivat ja runsaan värin levityksen.

**Asiakaspalvelu:**

Jos sinulla on kysyttävää tuotteen käytöstä tai turvallisuudesta, ota yhteyttä asiakaspalveluumme. Olemme aina käytettävissä kyselyitä ja lisätietoja varten.

**Tuotteen valmistaja:**

- ECD Germany

**Varoitukset ja vastuuvapauslauseke:**

Tämän asiakirjan sisältämät tiedot on koottu huolellisesti. ECD Germany ei kuitenkaan ota vastuuta vahingoista tai onnettomuuksista, jotka johtuvat tuotteen virheellisestä käytöstä. Käyttäjän vastuulla on noudattaa tässä annettuja turvallisuusohjeita.

Έγγραφο ασφαλείας για το σετ χρωματιστών μολυβιών (120 χρώματα) σε θήκη με φερμουάρ

Περιγραφή του προϊόντος:

Αυτό το σετ χρωματιστών μολυβιών αποτελείται από 120 διαφορετικά χρώματα και διατίθεται σε πρακτική πλαστική θήκη με φερμουάρ. Είναι ιδανικό για δημιουργικές εργασίες και έργα τέχνης. Η θήκη προσφέρει προστασία και καθιστά τη μεταφορά των μολυβιών εύκολη και ασφαλή.

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:

1. ακατάλληλο για παιδιά κάτω των 3 ετών. Τα στυλό και η θήκη περιέχουν μικρά μέρη που μπορεί να αποτελέσουν κίνδυνο πνιγμού.

2. χρήση υπό την επίβλεψη ενηλίκων. Τα παιδιά πρέπει να ενημερώνονται για την ασφαλή χρήση των στυλό και της θήκης.

3. Μην το φέρνετε κοντά σε γυμνές φλόγες ή υψηλές θερμοκρασίες. Το πλαστικό της θήκης μπορεί να λιώσει ή να παραμορφωθεί.

4. μην βάζετε τα μπαστούνια στο στόμα σας. Οι ξύλινοι άξονες των μπαστουνιών δεν είναι κατάλληλοι για μάσημα και μπορεί να θρυμματιστούν ή να απελευθερώσουν βλαβερές ουσίες.

5 Σε περίπτωση αλλεργικής αντίδρασης στις χρωστικές ουσίες, η χρήση θα πρέπει να διακοπεί αμέσως και να ζητηθεί η συμβουλή γιατρού.

6 Η ασφαλής μεταφορά εξασφαλίζεται από τη θήκη με φερμουάρ, αλλά θα πρέπει να δίνεται προσοχή κατά τη συσκευασία και την αποσυσκευασία των στυλό, ώστε να διασφαλίζεται ότι δεν θα σπάσει κανένα στυλό.

7. Αποθηκεύστε το σετ μακριά από μικρά παιδιά για να αποφύγετε τυχαία κατάποση ή ζημιά.

8 Η θήκη με φερμουάρ πρέπει να ελέγχεται τακτικά για φθορά, ώστε να διασφαλίζεται η ασφαλής χρήση.

Οδηγίες αποθήκευσης:

- Αποθηκεύστε το σετ σε ξηρό μέρος για να διατηρηθεί η ποιότητα των χρωμάτων.
- Αποφύγετε το άμεσο ηλιακό φως για να αποφύγετε το ξεθώριασμα των χρωμάτων.

Περιβαλλοντικές πληροφορίες:

- Απορρίψτε τα υλικά συσκευασίας με τρόπο φιλικό προς το περιβάλλον.
- Εάν τα στυλό σπάσουν, παρακαλούμε να τα απορρίψετε σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς διαχωρισμού των απορριμμάτων.

Συστάσεις χρήσης:

- Για να εξασφαλίσετε τη βέλτιστη εμπειρία σχεδίασης, χρησιμοποιήστε τα στυλό σε

καθαρό, στεγνό χαρτί.

- Διατηρείτε πάντα τα μολύβια ακονισμένα κατά τη διάρκεια της χρήσης, για να επιτυγχάνετε ακριβείς γραμμές και πλούσια εφαρμογή χρωμάτων.

Εξυπηρέτηση πελατών:

Εάν έχετε οποιοσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με τη χρήση ή την ασφάλεια του προϊόντος, παρακαλούμε επικοινωνήστε με την εξυπηρέτηση πελατών μας. Είμαστε πάντα διαθέσιμοι για ερωτήματα και περαιτέρω πληροφορίες.

Κατασκευαστής του προϊόντος:

- ECD Germany

Προειδοποιήσεις και αποποίηση ευθυνών:

Οι πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έγγραφο έχουν συγκεντρωθεί προσεκτικά. Ωστόσο, το ECD Germany δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν ζημιές ή ατυχήματα που προκύπτουν από ακατάλληλη χρήση του προϊόντος. Είναι ευθύνη του χρήστη να συμμορφώνεται με τις οδηγίες ασφαλείας που δίνονται εδώ.

Biztonsági dokumentum a színes ceruzakészlethez (120 szín) cipzáras tokban

Termékleírás: A termék leírása:

Ez a színes ceruzakészlet 120 különböző színből áll, és egy praktikus műanyag cipzáras tokban kerül forgalomba. Ideális kreatív projektekhez és művészeti munkákhoz. A tok védelmet nyújt, és a ceruzák szállítása egyszerű és biztonságos.

Fontos biztonsági utasítások:

1. 3 év alatti gyermekek számára nem alkalmas. A tollak és a tok apró alkatrészeket tartalmaznak, amelyek fulladásveszélyt jelenthetnek.
2. felnőtt felügyelete mellett használja. A gyermekeknek meg kell mutatni, hogyan kell biztonságosan használni a tollakat és a tokot.
3. Ne vigye nyílt láng vagy magas hőmérséklet közelébe. A tok műanyagja megolvadhat vagy deformálódhat.
4. Ne vegye a pálcikákat a szájába. A pálcikák fa szárai nem alkalmasak rágásra, és letöredezhetnek vagy káros anyagokat szabadíthatnak fel.
5. A színpigmentekkel szembeni allergiás reakció esetén a használatát azonnal abba kell hagyni, és orvoshoz kell fordulni.
6. A biztonságos szállítást a cipzáras tok garantálja, de a tollak be- és kicsomagolásakor ügyelni kell arra, hogy a tollak ne törjenek le.
7. Tárolja a készletet kisgyermekek számára elérhetetlen helyen, hogy elkerülje a véletlen lenyelést vagy sérülést.
8. A biztonságos használat érdekében a cipzáras tokot rendszeresen ellenőrizni kell a kopás szempontjából.

Tárolási utasítások:

- A színek minőségének megőrzése érdekében a készletet száraz helyen tárolja.
- Kerülje a közvetlen napfényt, hogy a színek ne fakuljanak ki.

Környezetvédelmi információk:

- A csomagolóanyagokat környezetbarát módon kell ártalmatlanítani.
- Ha a tollak eltörnek, kérjük, a helyi hulladék szétválasztási előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa azokat.

Felhasználási javaslatok:

- A tollakat tiszta, száraz papíron használja az optimális rajzolási élmény érdekében.
- A pontos vonalak és a gazdag színelvétel érdekében a ceruzákat használat közben mindig hegyezve tartsa.

**Ügyfélszolgálat:**

Ha bármilyen kérdése van a termék használatával vagy biztonságával kapcsolatban, kérjük, forduljon ügyfélszolgálatunkhoz. Kérdésekkel és további információkkal kapcsolatban mindig rendelkezésre állunk.

**A termék gyártója:**

- ECD Germany

**Figyelmeztetések és jogi nyilatkozat:**

A jelen dokumentumban szereplő információkat gondosan állítottuk össze. A ECD Germany azonban nem vállal felelősséget a termék nem megfelelő használatából eredő károkért vagy balesetekért. A felhasználó felelőssége az itt megadott biztonsági utasítások betartása.

## Veiligheidsdocument voor de kleurpotlodenset (120 kleuren) in etui met rits

### Productomschrijving:

Deze kleurpotlodenset bestaat uit 120 verschillende kleuren en wordt geleverd in een praktische plastic etui met rits. Ideaal voor creatieve projecten en kunstwerken. De etui biedt bescherming en maakt het vervoeren van de potloden gemakkelijk en veilig.

### Belangrijke veiligheidsinstructies:

1. niet geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar. De pennen en het etui bevatten kleine onderdelen die verstikkingsgevaar kunnen opleveren.
2. Gebruiken onder toezicht van een volwassene. Kinderen moeten leren hoe ze de pennen en de etui veilig kunnen gebruiken.
3. Niet in de buurt van open vuur of hoge temperaturen brengen. Het plastic van de behuizing kan smelten of vervormen.
4. Steek de stokjes niet in je mond. De houten schachten van de stokjes zijn niet geschikt om op te kauwen en kunnen splinteren of schadelijke stoffen afgeven.
- 5 In geval van een allergische reactie op de kleurpigmenten moet het gebruik onmiddellijk worden gestaakt en een arts worden geraadpleegd.
- 6 Veilig transport wordt gegarandeerd door de zip case, maar zorg er bij het in- en uitpakken van de pennen voor dat er geen pennen afbreken.
7. Bewaar de set buiten het bereik van kleine kinderen om te voorkomen dat ze hem per ongeluk inslikken of beschadigen.
- 8 Controleer de ritssluiting regelmatig op slijtage om veilig gebruik te garanderen.

### Bewaarinstructies:

- Bewaar de set op een droge plaats om de kwaliteit van de kleuren te behouden.
- Vermijd direct zonlicht om te voorkomen dat de kleuren vervagen.

### Milieu-informatie:

- Verpakkingsmateriaal op milieuvriendelijke wijze afvoeren.
- Als de pennen breken, gooi ze dan weg volgens de plaatselijke afvalscheidingsvoorschriften.

### Aanbevelingen voor gebruik:

- Gebruik de stiften op schoon, droog papier voor een optimale tekenervaring.
- Houd de potloden altijd geslepen tijdens het gebruik om precieze lijnen en rijke kleuren te krijgen.

**Klantenservice:**

Als je vragen hebt over het gebruik of de veiligheid van het product, neem dan contact op met onze klantenservice. We zijn altijd beschikbaar voor vragen en meer informatie.

**Fabrikant van het product:**

- ECD Germany

**Waarschuwingen en disclaimer:**

De informatie in dit document is zorgvuldig samengesteld. ECD Germany aanvaardt echter geen aansprakelijkheid voor schade of ongevallen die het gevolg zijn van onjuist gebruik van het product. Het is de verantwoordelijkheid van de gebruiker om de hier gegeven veiligheidsinstructies na te leven.



Dokument zabezpieczający zestaw kolorowych kredek (120 kolorów) w etui zapinanym na zamek błyskawiczny

#### Opis produktu:

Ten zestaw kolorowych ołówków składa się ze 120 różnych kolorów i jest dostarczany w praktycznym plastikowym etui z zamkiem błyskawicznym. Jest idealny do kreatywnych projektów i prac artystycznych. Etui zapewnia ochronę i sprawia, że transport kredek jest łatwy i bezpieczny.

#### Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa:

1. nieodpowiednie dla dzieci w wieku poniżej 3 lat. Pióra i etui zawierają małe elementy, które mogą stwarzać ryzyko zadławienia.

2. używać pod nadzorem osoby dorosłej. Dzieciom należy pokazać, jak bezpiecznie korzystać z piór i etui.

3. Nie zbliżać do otwartego ognia lub wysokich temperatur. Plastik obudowy może się stopić lub odkształcić.

4. Nie wkładać pałeczek do ust. Drewniane trzonki pałeczek nie nadają się do żucia i mogą odpryskiwać lub uwalniać szkodliwe substancje.

5 W przypadku wystąpienia reakcji alergicznej na barwniki należy natychmiast przerwać stosowanie produktu i skonsultować się z lekarzem.

6 Bezpieczny transport jest gwarantowany przez etui z zamkiem błyskawicznym, ale należy zachować ostrożność podczas pakowania i rozpakowywania piór, aby upewnić się, że żadne pióra się nie złamią.

7. przechowywać zestaw poza zasięgiem małych dzieci, aby zapobiec przypadkowemu połknięciu lub uszkodzeniu.

8 Etui z zamkiem błyskawicznym należy regularnie sprawdzać pod kątem zużycia, aby zapewnić bezpieczne użytkowanie.

#### Instrukcje przechowywania:

- Zestaw należy przechowywać w suchym miejscu, aby zachować jakość kolorów.
- Unikaj bezpośredniego światła słonecznego, aby zapobiec blaknięciu kolorów.

#### Informacje dotyczące środowiska:

- Materiały opakowaniowe należy utylizować w sposób przyjazny dla środowiska.
- Jeśli pióra ulegną złamaniu, należy je zutylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi segregacji odpadów.

#### Zalecenia dotyczące użytkowania:

- Aby zapewnić optymalne wrażenia podczas rysowania, należy używać pisaków na czystym, suchym papierze.

- Kredki należy zawsze ostrzyć podczas użytkowania, aby uzyskać precyzyjne linie i bogate kolory.

Obsługa klienta:

W przypadku jakichkolwiek pytań dotyczących użytkowania lub bezpieczeństwa produktu prosimy o kontakt z naszym działem obsługi klienta. Jesteśmy zawsze dostępni w przypadku pytań i dalszych informacji.

Producent produktu:

- ECD Germany

Ostrzeżenia i zastrzeżenia:

Informacje zawarte w niniejszym dokumencie zostały starannie opracowane. Jednakże ECD Germany nie ponosi żadnej odpowiedzialności za jakiegokolwiek uszkodzenia lub wypadki wynikające z niewłaściwego użytkowania produktu. Obowiązkiem użytkownika jest przestrzeganie podanych tu instrukcji bezpieczeństwa.

Documento de segurança para o conjunto de lápis de cor (120 cores) em estojo com fecho

**Descrição do produto:**

Este conjunto de lápis de cor é composto por 120 cores diferentes e vem num prático estojo de plástico com fecho de correr. É ideal para projectos criativos e trabalhos artísticos. O estojo oferece proteção e torna o transporte dos lápis fácil e seguro.

**Instruções de segurança importantes:**

1. não é adequado para crianças com menos de 3 anos de idade. As canetas e o estojo contêm peças pequenas que podem representar um risco de asfixia.
2. utilizar sob a supervisão de um adulto. Deve ser mostrado às crianças como utilizar as canetas e o estojo em segurança.
3. não aproximar de chamas ou temperaturas elevadas. O plástico da caixa pode derreter ou deformar-se.
4. não colocar os paus na boca. As hastes de madeira dos paus não são adequadas para mastigar e podem lascar-se ou libertar substâncias nocivas.
5. Em caso de reação alérgica aos pigmentos corantes, a utilização deve ser imediatamente interrompida e um médico deve ser consultado.
6. O transporte seguro é garantido pelo estojo com fecho de correr, mas é necessário ter cuidado ao embalar e desembalar as canetas para garantir que nenhuma se parte.
7. guardar o aparelho fora do alcance de crianças pequenas para evitar a ingestão acidental ou danos.
8. O estojo com fecho de correr deve ser verificado regularmente quanto ao seu desgaste para garantir uma utilização segura.

**Instruções de conservação:**

- Guardar o conjunto num local seco para preservar a qualidade das cores.
- Evitar a exposição direta ao sol para evitar a descoloração das cores.

**Informação ambiental:**

- Eliminar os materiais de embalagem de uma forma amiga do ambiente.
- Se as canetas se partirem, elimine-as de acordo com os regulamentos locais de separação de resíduos.

**Recomendações de utilização:**

- Para garantir uma experiência de desenho óptima, utilize as canetas em papel limpo e seco.
- Mantenha sempre os lápis afiados durante a utilização para obter linhas precisas e uma aplicação de cor rica.

Serviço de apoio ao cliente:

Se tiver alguma dúvida sobre a utilização ou a segurança do produto, contacte o nosso serviço de apoio ao cliente. Estamos sempre disponíveis para questões e informações adicionais.

Fabricante do produto:

- ECD Germany

Avisos e declaração de exoneração de responsabilidade:

As informações contidas neste documento foram cuidadosamente compiladas. No entanto, a ECD Germany não aceita qualquer responsabilidade por quaisquer danos ou acidentes resultantes de uma utilização incorrecta do produto. É da responsabilidade do utilizador cumprir as instruções de segurança aqui fornecidas.

Document de securitate pentru setul de creioane colorate (120 de culori) în geantă cu fermoar

Descrierea produsului:

Acest set de creioane colorate este format din 120 de culori diferite și vine într-o carcasă practică din plastic cu fermoar. Este ideal pentru proiecte creative și lucrări de artă. Geanta oferă protecție și face ca transportul creionului să fie ușor și sigur.

Instrucțiuni importante de siguranță:

1. Nu este potrivit pentru copiii cu vârsta sub 3 ani. Stilourile și carcasa conțin părți mici care pot reprezenta un pericol de sufocare.
2. Utilizați sub supravegherea unui adult. Copiilor trebuie să li se arate cum să utilizeze stilourile și carcasa în siguranță.
3. Nu aduceți în apropierea flăcărilor sau a temperaturilor ridicate. Plasticul carcasei se poate topi sau deforma.
4. Nu introduceți bețele în gură. Arborele de lemn al bețelor nu este potrivit pentru a fi mestecat și s-ar putea sparge sau ar putea elibera substanțe nocive.
5. În cazul unei reacții alergice la pigmentii coloranți, utilizarea trebuie întreruptă imediat și trebuie consultat un medic.
6. Transportul în siguranță este garantat de cutia cu fermoar, dar trebuie să aveți grijă când împachetați și despachetați stilourile pentru a vă asigura că nu se rupe niciun stilou.
7. depozitați setul la îndemâna copiilor mici pentru a preveni ingestia accidentală sau deteriorarea.
8. Carcasa cu fermoar trebuie verificată periodic pentru a se asigura o utilizare sigură.

Instrucțiuni de depozitare:

- Păstrați setul într-un loc uscat pentru a păstra calitatea culorilor.
- Evitați lumina directă a soarelui pentru a preveni decolorarea culorilor.

Informații de mediu:

- Aruncați materialele de ambalare într-un mod ecologic.
- Dacă stilourile se sparg, vă rugăm să le eliminați în conformitate cu reglementările locale privind separarea deșeurilor.

Recomandări pentru utilizare:

- Pentru a asigura o experiență optimă de desen, utilizați pixurile pe hârtie curată și uscată.
- Păstrați întotdeauna creioanele ascuțite în timpul utilizării pentru a obține linii precise și o aplicare bogată a culorilor.

**Serviciul clienți:**

Dacă aveți întrebări cu privire la utilizarea sau siguranța produsului, vă rugăm să contactați serviciul nostru pentru clienți. Suntem întotdeauna disponibili pentru întrebări și informații suplimentare.

**Producător de produse:**

- ECD Germany

**Avertismente și exonerare de răspundere:**

Informațiile conținute în acest document au fost compilate cu atenție. Cu toate acestea, ECD Germany nu acceptă nicio răspundere pentru daune sau accidente rezultate din utilizarea necorespunzătoare a produsului. Este responsabilitatea utilizatorului să respecte instrucțiunile de siguranță oferite aici.

## Säkerhetsdokument för färgpennset (120 färger) i fodral med dragkedja

### Produktbeskrivning:

Detta färgpennset består av 120 olika färger och levereras i ett praktiskt plastfodral med dragkedja. Det är perfekt för kreativa projekt och konstverk. Fodralet ger skydd och gör det enkelt och säkert att transportera pennorna.

### Viktiga säkerhetsanvisningar:

1. Inte lämplig för barn under 3 år. Pennorna och fodralet innehåller smådelar som kan utgöra en kvävningsrisk.
2. Använd under uppsikt av vuxen. Barn bör visas hur man använder pennorna och fodralet på ett säkert sätt.
3. Placera inte i närheten av öppen eld eller höga temperaturer. Fodralets plast kan smälta eller deformeras.
4. Stoppa inte pinnarna i munnen. Pinnarnas träskaft är inte lämpliga att tugga på och kan splittras eller avge skadliga ämnen.
- 5 Vid allergisk reaktion mot färgpigmenten ska användningen omedelbart avbrytas och läkare kontaktas.
- 6 Transportväskan med blixtlås garanterar en säker transport, men var försiktig när du packar ner och packar upp pennorna så att inga pennor går av.
7. Förvara apparaten utom räckhåll för små barn för att förhindra oavsiktlig förtäring eller skada.
- 8 För att garantera säker användning bör blixtlåset regelbundet kontrolleras med avseende på slitage.

### Förvaringsanvisningar:

- Förvara setet på en torr plats för att bevara färgernas kvalitet.
- Undvik direkt solljus för att förhindra att färgerna bleknar.

### Miljöinformation:

- Förpackningsmaterialet ska kasseras på ett miljövänligt sätt.
- Om pennorna går sönder ska de kasseras i enlighet med lokala bestämmelser om avfallssortering.

### Rekommendationer för användning:

- För att säkerställa en optimal ritupplevelse, använd pennorna på rent och torrt papper.
- Håll alltid blyertspennorna vassade under användning för att få exakta linjer och fyllig färgapplicering.

**Kundservice:**

Om du har några frågor om produktens användning eller säkerhet, vänligen kontakta vår kundtjänst. Vi är alltid tillgängliga för frågor och ytterligare information.

**Produkttillverkare:**

- ECD Germany

**Varningar och ansvarsfriskrivning:**

Informationen i detta dokument har sammanställts med stor omsorg. ECD Germany tar dock inget ansvar för eventuella skador eller olyckor som uppstår på grund av felaktig användning av produkten. Det är användarens ansvar att följa de säkerhetsanvisningar som ges här.



Bezpečnostný doklad pre sadu farebných ceruziek (120 farieb) v puzdre na zips

Popis produktu: V balení sa nachádzajú ceruzky a ceruzky na písanie:

Táto sada farebných ceruziek obsahuje 120 rôznych farieb a dodáva sa v praktickom plastovom puzdre na zips. Je ideálna na tvorivé projekty a výtvarné práce. Puzdro poskytuje ochranu a umožňuje jednoduchú a bezpečnú prepravu ceruziek.

Dôležité bezpečnostné pokyny:

Nevhodné pre deti do 3 rokov. Perá a puzdro obsahujú malé časti, ktoré môžu predstavovať nebezpečenstvo udusenía.

2. používajte pod dohľadom dospeléj osoby. Deťom by sa malo ukázať, ako bezpečne používať perá a puzdro.

3. Neprenášajte ho do blízkosti otvoreného ohňa alebo vysokých teplôt. Plastové puzdro sa môže roztaviť alebo zdeformovať.

4. nekladajte si tyčinky do úst. Drevené násady tyčiniek nie sú vhodné na žuvanie a mohli by sa rozštiepiť alebo uvoľniť škodlivé látky.

5 V prípade alergickej reakcie na farebné pigmenty je potrebné okamžite prerušiť používanie a vyhľadať lekára.

6 Bezpečnú prepravu zaručuje puzdro na zips, ale pri balení a vybalovaní pera treba dbať na to, aby sa žiadne pero neodlomilo.

7. Sadu skladujte mimo dosahu malých detí, aby ste zabránili náhodnému požitiu alebo poškodeniu.

8 Aby sa zabezpečilo bezpečné používanie, je potrebné pravidelne kontrolovať opotrebovanie puzdra na zips.

Pokyny na skladovanie:

- Skladujte súpravu na suchom mieste, aby sa zachovala kvalita farieb.
- Vyhnite sa priamemu slnečnému žiareniu, aby ste zabránili vyblednutiu farieb.

Informácie o životnom prostredí:

- Obalové materiály zlikvidujte spôsobom šetrným k životnému prostrediu.
- Ak sa perá rozbijú, zlikvidujte ich v súlade s miestnymi predpismi o triedení odpadu.

Odporúčania na použitie:

- Na zabezpečenie optimálneho zážitku z kreslenia používajte perá na čistom a suchom papieri.
- Počas používania ceruzky vždy udržiavajte naostrené, aby ste dosiahli presné línie a bohaté nanášanie farieb.

Služby zákazníkom:

Ak máte akékoľvek otázky týkajúce sa používania alebo bezpečnosti výrobku, kontaktujte náš zákaznícky servis. V prípade otázok a ďalších informácií sme vám vždy k dispozícii.

Výrobca výrobku:

- ECD Germany

Upozornenia a zrieknutie sa zodpovednosti:

Informácie obsiahnuté v tomto dokumente boli starostlivo zostavené. ECD Germany však nenesie žiadnu zodpovednosť za škody alebo nehody spôsobené nesprávnym používaním výrobku. Za dodržiavanie tu uvedených bezpečnostných pokynov zodpovedá používateľ.